Moaynu 6esonacHocTy BBoAa | BbiBoAa

I
T LS SALLUFF

b

|
|

0,3
—

6,5 M12x1 (8x) M12x1

o Pi
NG 8 CI
8| 2 g o] "
- <
g E =| (@0 3 3
5 \
1 /
[ B
30,5 25 25 25 1,8
7/8" 16-UN
Electrical connection Functional safety
MHe3pa pasbema 8x M12x1-THe3n0, 5--KOHT., A-C MTTFd 300 a
koanposaHuem PFHd (EN 62061) 125E-91/h
Pasbem (COM 1) M12x1-LLTekep, 4--KOHT., A-C SIL (IEC 61508) 2
KOANpOBaHMEM SIL CL (EN 62061) 2
Pasbem (HanpshkeHne nutaHus IN) 7/8"-LUTekep, 5--KOHT. JITeNbHOCTL SKCIAyaTauum 20a
KaTteropus 6esonacHoctu (EN ISO 3
Electrical data 13849-1)
Tun nogcuctembl (EN/IEC 61508-2) B
Benblwka 3A/4B
. Tun yctpoiictea (VDMA 66413) 2
BbIxoAHOl TOK, MakKc. 2A
YpoBeHb NPON3BOANTENBLHOCTU tod
Pa6ouee HanpshkeHue Ub 18...30.2 VDC
Crart. anektpu4yectsBo (ESD) 3DS
CymMMapHbIii TOK, MaKc. 10.2A

Environmental conditions

EN 60068-2-27, yaapHasa Harpyska 1001, 6 MC

EN 60068-2-6, BuGpauus 15 g, 10...500 Hz

CreneHb 3aluThbl IP67 B NpuBEPHYTOM COCTOAHUM
TemnepaTypa okpyxatoujeii cpegbl  -5...55 °C

Temneparypa xpaHeHus -25...70 °C

1/2
Internet www.balluff.com eCl@ss 9.1: 27-24-26-04

Subject to change without notice: 260037 ETIM 6.0: EC001599
BNIOOCL_0.47_2020-04-28



Moaynu 6esonacHocTy BBoAa | BbiBoAa

BNI IOL-355-S02-2013
Kop 3aka3a: BNIOOCL

General data

KomMnniekT noctaBku

10-Link-Device
Tabnunuka (20)
3arnywka M12 (4 wr.)
JleHTa 3a3emneHus
MpyXu1HHOE KONbLIO
BuHT M4x6

KpaTkoe pyKoBOoACTBO

SALLUrr

Mechanical data

Pasmepbl

Output/interface

NHTepdheiic
CKopocTb nepegauun

LucpoBblie BXogbl

PaspelueHue Ha akcnyaTauuto/ CE
KOH(POPMHOCTb TUV
10-Link
cULus
WEEE
Material

Marepuan kopnyca

Remarks

CM. PYKOBOZCTBO

Connector Drawings

2

3 1
4

MopT 10-Link

KoHT. 1: +24 B |O-Link

KOHT. 2: pa3MmblKatoLLii

KoHT. 3: 0 B 10-Link (GND)
KoHT. 4: C/Q, 10-Link DU-kaHan

Bbixoa, nopthl

KOHT. 1: He 3aHAT

KOHT. 2: BbIxof, 2

KoHT. 3: 3emns

KoHT. 4: Bbixog, 1

KOHT. 5: doyHKUMOHaIbHas 3eMns

Internet www.balluff.com

LindpoBble BbIXogbl

Range/Distance

Bpemsi peakuuu, Makc.

LUHK, /TTbe nog AaBneHnem

CHabxeHue HanpshkeHnem

PIN 1: GND, UA - segment 2
PIN 2: GND, US - segment 1
KoHT. 3: doyHKUMOHa/IbHadA 3eM/1s
PIN 4: +24V, US - segment 1
PIN 5: +24V, UA - segment 2

1
(0]

4{0 050])2

@)
3

Bxopa, noptsl

KoHT. 1: +24 B, 300 MA
KoHT. 2: BXxog 2

KoHT. 3: 0 B

KoHT. 4: Bxog 1

KOHT. 5: pa3mblkatoLmii

Subject to change without notice: 260037

68 x 32,4 x 181,5 mm

10-Link 1.1

COM3 (230,4 k60op)
8 PNP, Tnn 3

8 PNP

6 ms

eCl@ss 9.1: 27-24-26-04
ETIM 6.0: EC001599
BNIOOCL_0.47_2020-04-28

2/2



